

蚊虫捣乱,最好给孩子打乙脑疫苗

7~9月为流行性乙型脑炎高发期,专家提醒注意防范蚊虫叮咬

□晚报记者 邢进 通讯员 路瑞娜

本报讯 夏末秋初,是流行性乙型脑炎的高发期。昨日,记者从河南省传染病医院(市六院)获悉,近期,流行性乙型脑炎患儿有增多的迹象。该院专家提醒市民,流行性乙型脑炎通过蚊虫叮咬传播,猪是主要传染源。一旦感染,有危及生命的可能,必须立即送往省传染病医院治疗。据悉,预防此病要接种乙脑疫苗,并注意灭蚊。

4岁女孩患乙脑留下后遗症

4岁的可欣(化名)家住长葛,一个月前,原

本活泼健康的她忽然莫名其妙发起了高烧,体温高达39℃,没有咳嗽、流涕等症状。在当地医院按感冒治疗了数日也没有好转。4天之后,可欣出现了头痛、烦躁不安,而后全身抽搐,昏迷不醒。医生怀疑她患了乙型脑炎,建议她到专业治疗脑炎的河南省传染病医院(郑州市六院)治疗。转院到省传染病医院之后,可欣已经高烧7天。该院感染科主任孙燕为她做了详细检查之后,确诊她患上了流行性乙型脑炎。

经过20多天的住院治疗,可欣的体温已经恢复了正常,也不再抽搐。但遗憾的是,由于没

有及时进行针对性治疗,高烧时间过长,孩子目前依然神志不清,双目斜视,留下了严重的后遗症。孙燕遗憾地说,如果能够早发现、早诊断、早治疗,可欣原本可以恢复的比现在好得多。

患儿多来自农村

据悉,流行性乙型脑炎是乙型脑炎病毒引起的以脑实质炎症为主要病变的急性传染病,经蚊虫叮咬传播,猪是此病的主要传染源。蚊虫叮咬了携带有乙型脑炎病毒的猪之后,再叮咬人,就易引发该病。流行性乙型脑

炎多发生在7~9月,10岁以下的儿童身上,其中又以2~6岁儿童最多。该病潜伏期一般为10~14天,临床表现以高热、抽搐、昏迷为主要特征,重症会伴有中枢性呼吸衰竭。“从今年的病源上看,患儿多来自农村,且多数没有注射乙脑疫苗。”

鉴于该病“死亡率达20%~50%,存活者多半有后遗症”的严重后果,孙燕提醒市民,预防流行性乙型脑炎,要注意饲养场所环境卫生,人、畜分开居住;注意防蚊、灭蚊,尤其是越冬和早春的蚊子;要及时接种乙脑疫苗,提高免疫力。

商家请品味市民这句话:吃的东西如果分袋装可能会卖得更好

□晚报记者 王晋晋 实习生 刘依琳

2007年6月1日起,《速冻面米食品行业标准》规定,“裸体”散装食品在食品超市及商场禁卖。近日,不少市民反映现在大型超市仍在卖散装食品,很是为食品卫生担心。昨日上午,记者为此专程走访了市内几家大型超市,发现“裸体”散装食品还不少。

市民弓先生昨日带着儿子来到农业路上的一家超市,刚走到甜点区就看到

一柜台四周挤满了人,是超市新产品绿豆糕,每斤3.6元。弓先生一看那么实惠就去拿了食品袋,挤进人群准备抢购,可眼前的景象让他顿时没了欲望:柜台前大人孩子抢成一团,两个铁夹子你摸我拽地传来传去,用完随手扔在那些“裸卖”的绿豆糕上。还有没抢到夹子的直接用手抓来抓去,很不卫生。

弓先生说:“东西看着也行,今天买还挺实惠,可是大家你挑我拣,实在是太不卫生了,它们要是分装成袋会有更多人买的。”



▶昨日下午,某超市还有“裸体”散装食品。 晚报记者 赵克 实习生 陈旭东 图

3天摘掉近视镜 无效退款

郑重声明:

科视数字化角膜塑形镜是专用于近视眼矫正的第三类进口医疗器械,疗效显著,已被越来越多的客户认可。我产品系美国原装进口,定镜客户可至郑州科视专卖店索取一应法律文件与进口报关单。

科视产品五大亮点

Euclid 美国Euclid公司全球独家供应 美国原装进口 量身定制

1. 迅速矫正近视和散光, 终止近视度数加深。
2. 600度内近视患者3-7天可达1.0以上裸眼视力。
3. 合约保证, 无效退款。
4. 美国FDA中国SFDA双权威认证, 睡眠时配戴。
5. 非手术矫正近视, 安全便捷, 无后遗症。

科视暑期团购优惠活动还有3天

咨询电话: 0371—63865050 63865058

地址: 郑州市农业路与文化路交会处东200米省实验中学南门对面



郑州到新密11元,新密到郑州10元 两地往返票价不一样 算不算乱收费?

市交通局:两地折扣不一样,不超核定价就不属乱收费



市长电话: 12345 一周综述

去程与回程票价不一致,是否属于乱收费行为?一位市民在前往新密路途,来回票价相差1元。昨日,市长电话室回复了这一投诉。市交通局认为,来回票价不一致是两地的折扣不一样造成的,均没有超出物价局核定的票价范围,因此不属于乱涨价、乱收费行为。

晚报记者 孙娟

不超物价核定票价就不属于乱收费

市民反映:郑州和新密间的长途客车,从新密到郑州高速票价是10元,低速票价是9元,但是从郑州到新密的票价则是高速11元,低速是10元。同样的车型,同样的路线,票价不一样,感觉十分不合理。

市交通局对此问题进行了解释:根据郑州市物价局核定的费率[豫计价管(2001)366号文,豫发改办(2007)7号文,豫发改价管(2008)911号文],郑州到新密的长途客车低速票价为10.66元,高速票价为15元。现在郑州到新密的长途客车低速票价10元,高速票价11元,并没有超出物价局核定的票价范围。

而郑州到新密的长途车票价比回程时高出1元钱,是由于新密站票价折扣比郑州站票价折扣高。因此,市民反映的票价问题不属于乱涨价、乱收费行为。

当日废品24时前必须运离回收点

市民反映:卫生路与红专路交叉口向北有几个废品收购站,卫生情况很差,市里有规定三环以内不允许建废品收购站,希望能够

对废品收购站进行清理。

金水区政府转交给南阳路执法中队。经调查该地点共有两个废品收购点,分别是郑州新源物资回收有限公司第四临时回收点和第五临时回收点,均办有营业执照,属于再生资源管理协会允许的市内临时废品收购点。检查中发现上述两个废品收购点存在露天摆放等违规行为,执法中队对部分物品进行暂扣,并要求他们将回收的物品有序摆放、不得露天存放,确保周围环境卫生整洁,门前道路畅通,当日回收的物品必须在当日20时至24时内运离回收点。

停产厂家偷偷生产被立案查处

市民反映:巩义市米河镇小李河村新旺电厂楼后有个钙粉厂最近偷偷生产,污染周边环境。市长电话室转巩义市政府调查处理。巩义市政府责成巩义市环保局查处。经查,该厂全称是巩义市嵩华水泥厂,位于米河镇小李河村,2002年因环保治理不达标被巩义市政府列为停产企业,长期处于停产状态。但该厂近期未经相关部门批准擅自恢复生产,市环保执法人员当即责令该厂停止生产,并对该厂的违法行为进行立案查处。目前,对该厂的违法生产行为已按法定程序进一步处理。